



International Atomic Energy Agency

GC(XXXVIII)/INF/11/Rev.2/Corr.1

30 September 1994

GENERAL Distr.

ENGLISH only

GENERAL CONFERENCE

Thirty-eighth regular session
Vienna, 19-23 September 1994

LIST OF PARTICIPANTS

Corrigenda

BRAZIL: The entry for Mr. ESTEVES DOS SANTOS * should read as follows:

"Mr. José Mauro ESTEVES DOS SANTOS"

CZECH REPUBLIC: The entry for Mr. SVOBODA should read as follows:

"Mr. Milan SVOBODA
First Secretary,
Ministry for Foreign Affairs"

Only Mr. Jiri BERANEK to be listed as adviser.
The others to be listed as alternates.

EGYPT: The entry for Mr. HAGY should be replaced by

"Mr. Hafez Ramadan HIGGY"

The entry for Mr. NASSER should read:

"Counsellor,
Alternate to the Governor....".

PANAMA:

The entry for the Delegation should read:

"Delegate:

Mr. Jorge Enrique HALPHEN PÉREZ
Acting Resident Representative to the Agency

Alternáte:

Ms. Mirna P. de PEREZ-VENERO
Alternate to the Acting Resident Representative".

(listcorr)